
 

 

 

Sobre el acuerdo entre el Presidente del Gobierno y Marruecos.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre los detalles del cambio histórico de posición, y que adoptó por

sorpresa  esta  semana  el  Gobierno,  sobre  las  relaciones  diplomáticas  con

Marruecos.

Congreso de los Diputados, a 20 de marzo de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

España cambia su posición histórica con respecto al Sáhara, que pasaba por un

referéndum patrocinado por  la  ONU, y  empieza a considerar  la  iniciativa de

autonomía marroquí, presentada en 2007, como la base más seria, realista y

creíble para resolver el conflicto.

Hace apenas 15 días el actual Gobierno español aún defendía una postura que

siempre ha venido defendiendo España (la solución negociada y acordada entre

Marruecos y  el  Frente  Polisario,  en línea con las  resoluciones de Naciones

Unidas)  Hoy  parece  que  todo  ha  cambiado,  el  Presidente  del  Gobierno  ha

cambiado la postura histórica de España sin consultar ni  con el  resto de los

Ministros ni con el Congreso de los Diputados. A la vista de la situación actual, y

de las reacciones de todas las partes, se solicita que el Gobierno dé respuesta a

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



las siguientes PREGUNTAS:

1.- ¿Cuál ha sido exactamente el motivo para que en cuestión de 15 días haya

cambiado totalmente de posición respecto al Sahara y la solución negociada y

acordada entre Marruecos y el Frente Polisario, en contra de las UN? ¿Por qué

no se ha consultado al Congreso de los Diputados?

2. - ¿A qué compromisos han llegado ambas partes? ¿Pueden hacer públicos los

acuerdos que sólo conocemos por las declaraciones del Gobierno Marroquí?

4.- ¿Por qué se pone en peligro la principal fuente de Gas de España proveniente

de Argelia, y se realiza exactamente en este momento ante la crisis energética e

inflacionaria?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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